



Состоялся праздничный концерт, посвященный Дню воинской славы России.

Издревле в семьях, где родился мальчик, праздновали данное событие с особой радостью, ведь мужчина в семье – дополнительная сила, защита, опора, уверенность в будущем.

Праздник защитников Отечества актуален не только в военное время, когда каждый мужчина, держа в руках оружие, бежит в бой для того, чтобы отстоять мир в своей стране, обществе и семье. Пусть теперь наша страна, восстановившаяся после Великой Отечественной, озаряется лучами Мира и Спокойствия, каждую долю секунды повсеместно женщины, старики и дети испытывают нужду в защите и опеке. Оттого, в этот день принято поздравлять всех мужчин, несмотря на то, имеют они отношение к военному искусству или нет, ведь старики – это вчерашние бойцы, молодые мужчины – это нынешняя защита, а малыши – надежда на будущее нашей Родины.

В зале Районного дома культуры Шенталы состоялся поистине зрелищный концерт по поводу праздника всех мужчин, защитников Отечества.



